

Општинско веће Општине Горњи Милановац, на основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018), члана 62. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац" број 3/2019) и члана 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), у складу са чланом 11. Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр. 32/18) на предлог Комисије за оцену предлога програма удружења везаних за област културе и програма црква и верских заједница у 2023. години, на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац, на седници одржаној 13. 04. 2023. године, доноси:

РЕШЕЊЕ

о избору програма црква и верских заједница и расподели средстава из буџета Општине Горњи Милановац за њихово суфинансирање у 2023. години

I - Средства буџета општине Горњи Милановац у 2023. години у износу од 2.500.000,00 динара за суфинансирање програма црква и верских заједница распоређују се на следећи начин:

РБР	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ДОДЕЉЕНА СРЕДСТВА
1.	Српска православна црквена Општина Брђанско-Прислоничка	Изградња парохијског дома	200.000
2.	Српска православна црквена Општина Бољковци	Наставак унутрашње реконструкције уградњом гранитних плоча на зидовима Цркве у Бољковцима	1.000.000
3.	ЦО Горњи Милановац	Замена црепа на парохијском дому Св Тројице	1.120.000
4.	Српска православна црквена општина Враћевшница	Израда икона и комплетирање иконостаса на Храму Св. Архангела у Доњој Врбави	180 000

II- Не одобравају се средства за програме следећих црква/верских заједница:

РБР	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА
1.	Српска православна црквена Општина Љутовница	Деца дијаспоре у посети - санација Виле Сарачевић, ктитора Цркве Св. Николе у Шилопају са којом под заштитом Завода за заштиту споменика културе у Краљеву

III - Одобрена средства су наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију одобреног програма и у складу са уговором који се закључује између Општине и Корисника, а који у име Општине, са носиоцем програма закључује Председник општине.

IV - Позивају се овлашћена лица Корисника из става I, да у року од 8 дана од дана пријема овог решења, приступе ради закључења уговора о финансирању са Општином Горњи Милановац или ће се у противном сматрати да су одустали од одобрених средстава. Корисници којима су додељена средства у мањем износу од траженог у обавези су да у истом року, пре закључења уговора о реализовању програма, ускладе буџет и план реализације програма са висином додељених средстава и доставе га Општинској управи, у противном ће се сматрати да су одустали од закључења уговора.

Образложење

Општинска управа Општине Горњи Милановац на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 32/2018 – у даљем тексту Одлука), расписала је Јавни конкурс за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2023. години – програми црква и верских заједница који је трајао 03-20.02.2023. године (објављен 03.02.2023. године на сајту Општине и у недељнику „Чачански глас“).

Решењем Председника општине Горњи Милановац бр.1-401-118/2022 од 26.01.2023. године, образована је Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за област културе и програма црква и верских заједница у 2023. години, чији је задатак био да на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 32/2018) и услова и критеријума наведених у Јавним конкурсима за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2023. години, сваки члан посебно изврши појединачну оцену предлога програма пристиглих на предметне Јавне Конкурсе у року од 60 дана од истека рока за подношење пријава, утврди заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, објави заједничку прелиминарну листу на званичној интернет страници општине Горњи Милановац, размотри евентуалне приговоре подносиоца поднете у року од 8 дана од дана објављивања листе, донесе одлуку о истима, утврди коначни предлог листе вредновања и рангирања пријављених програма и достави га Општинском већу на доношење одлуке, најкасније 15 дана од истека рока за улагање приговора.

Конкурсом је предвиђено да је рок за подношење пријава најкасније до 20.02.2023.године, да Комисија утврђује заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, која се објављује на интернет страници општине Горњи Милановац, огласној табли Општинске управе, а да Општинско веће, на основу достављеног предлога листе вредновања и рангирања у року од 30 дана доноси коначну одлуку о избору програма и додели средстава.

На основу напред изнетог, Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за област културе и програма црква и верских заједница у 2023. години, на седници одржаној 16.03.2023. године, размотрила је предлоге пројеката црква и верских заједница и сачинила Усаглашену Прелиминарну листу вредновања и рангирања програма која је 16.03.2023. године објављена на сајту општине, а сходно критеријумима садржаним у Одлуци. Након истека рока од 8 дана за приговоре у оквиру којих нису примљени приговори, Комисија се поново састала 31.03.2023. године када је утврђен Предлог Коначне листе вредновања и рангирања програма из ове области од јавног интереса. Комисија је о

свом раду и оцени доставила записнике од 16. и 31.03.2023. године о утврђивању усаглашене Прелиминарне, а потом и Коначне листе вредновања и рангирања програма.

Комисија је предложила за подршку следеће програме:

р.бр.	Назив подносиоца	Назив пројекта	Одобрена средства
1	Српска православна црквена Општина Брђанско-Прислоничка	Изградња парохијског дома	200.000
Пројекат се односи на израду пројектне документације за изградњу новог објекта – парохијског дома Цркве Светог мученика Пантелејмона у Брђанима. Циљ градње је да се створи амбијентална целина у функцији храма што јесте од локалног интереса за становнике Брђана, па Комисија предлаже да се пројекат подржи у целини.			
2	Српска православна црквена Општина Бољковци	Наставак унутрашње реконструкције уградњом гранитних плоча на зидовима Цркве у Бољковцима	1.000.000
Пројекат има за циљ наставак унутрашње реконструкције уградњом гранитних плоча на зидовима Цркве у Бољковцима. Тиме би се окончао један део започетих радова на унутрашњем уређењу храма. СПЦО Бољковци је до сада достављала уредне извештаје за раније коришћена средства, па се предлаже да се и овај пројекат, као наставак раније започетих радова подржи у целини.			
3	ЦО Горњи Милановац	Замена црепа на парохијском дому Св Тројице	1.120.000
Пројекат се фокусира на инвестиционим радовима на кровној конструкцији парохијског дома у Горњем Милановцу. Циљ је да се радови изведу тако да се не наруши амбијентална целина са заштићеним културним добром - Црквом Свете Тројице. Санација је неопходна у циљу очувања стабилности грађевине, у функцији самог Храма. Пројекат се подржава у оквиру расположивих средстава.			
4	Српска православна црквена општина Враћевшница	Израда икона и комплетирање иконостаса на Храму Св. Архангела у Доњој Врбави	180.000
Пројекат предвиђа радове на иконостасу Цркве Светог Архангела у Доњој Врбави. Скромним средствима завршили би се значајни радови на унутрашњем уређењу храма, па се предлаже подршка пројекту у целини.			

Комисија није предложила за подршку следеће пројекте:

Р.б	Назив подносиоца	Назив пројекта
1	Српска православна црквена Општина Љутовница	Деца дијаспоре у посети - санација Виле Сарачевић, ктитора Цркве Св. Николе у Шилопају са којом под заштитом Завода за заштиту споменика културе у Краљеви
Црква Св. Николе у Шилопају, заједно са свештеничком кућом и Вилом породице Сарачевић, који су ктитори храма, ужива претходну заштиту Завода за заштиту споменика културе Краљево. Како су приватни власници који су у посед виле дошли кроз поступак реституције поклонили објекат СПЦО Враћевшница, ова црквена општина је подела предлог пројекта за санацију Виле како би њен простор био коришћен за окупљања младих из земље и српске дијаспоре у духу традиције и православне вере. Пројекат у старту својим захтевом премашује Конкурсом опредељена средства, услед чега Комисија не предлаже подршку јер би у оквиру могућности буџета била занемарљива.		

Општинско веће је уважавајући у потпуности предлог из Коначне листе и образложење Комисије дато у истом предлогу, донело одлуку о одобравању програма и расподели средстава по Јавном конкурс у као у диспозитиву, а на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.32/18).

Правна поука: Решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Број: 3-06-17/2023 од 13. 04.2023.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Дејан Ковачевић

